
(pieczęć związkowa)                                                                     Rzeszów, 24 kwietnia 2018 r. 

 

P R O T O K Ó Ł 

z dnia 24 kwietnia 2018 roku 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny  

Podkarpackiego Związku Piłki Nożnej w Rzeszowie 

1. Skład orzekający:  

Przewodniczący: NOSEK Mateusz 

Sekretarz: PATER Bogusław 

Członkowie: PIWKO Kazimierz, BLICHARZ Ryszard, CHARCHUT Zenon, 

CZECH  Michał,    KUSTRA  Sylwester,    STEFANIK  Roman 

2. Zawody z dnia 18 kwietnia 2018 r.  IV Liga Podkarpacka, pomiędzy Wisłok 

Wiśniowa a Wisłoka Dębica, Wydział podstawie art. 61 §3 pkt 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN, 

postanowił: ukarać zawodnika klubu Wisłoka Dębica – Aleksander Nabożny karą 

dyskwalifikacji w wymiarze 1 meczu. 

3. Zawody z dnia 21 kwietnia 2018 r. III Liga Gr. IV, pomiędzy Wiślanie Jaśkowice a 

KP KSZO 1929 Ostrowiec Św., Wydział wszczął podstępowanie dyscyplinarne i na 

podstawie art. 61 §2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

postanowił: ukarać zawodnika klubu Wiślanie Jaśkowice – Bartosz Czarnecki karą 

dyskwalifikacji w wymiarze 3 meczów. 

4. Zawody z dnia 21 kwietnia 2018 r. III Liga Gr. IV, pomiędzy Wiślanie Jaśkowice a 

KP KSZO 1929 Ostrowiec Św., Wydział na podstawie art. 61 §3 pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN  

5. postanowił: ukarać zawodnika klubu Wiślanie Jaśkowice – Nikodem Morawski karą 

dyskwalifikacji w wymiarze 1 meczu. 



6. Zawody z dnia 21 kwietnia 2018 r. III Liga Gr. IV, pomiędzy  Soła Oświęcim a NKP 

Podhale Nowy Targ, Wydział na podstawie art. 61 §3 pkt 3  Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN  

postanowił: ukarać zawodnika klubu NKP Podhale Nowy Targ – Eryk Niemira karą 

dyskwalifikacji w wymiarze 1 meczu. 

7. Zawody z dnia 21 kwietnia 2018 r. Podkarpacka Liga Juniorów A1, pomiędzy Gryf 

Mielec a Stal II Mielec., Wydział wszczął postępowanie dyscyplinarne i na 

podstawie art. 61 §2 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

postanowił: ukarać zawodnika klubu Stal II Mielec – Filiberto Mazur  karą 

dyskwalifikacji w wymiarze 3 meczów. 

8. Zawody z dnia 21 kwietnia 2018 r. Podkarpacka Liga Juniorów Młodszych B1, 

pomiędzy Ekoball Sanok – SMS Jarosław, Wydział wszczął postępowanie 

dyscyplinarne i na podstawie art. 61 §2 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

postanowił: ukarać zawodnika klubu SMS Jarosław – Jakub Kucharski  karą 

dyskwalifikacji w wymiarze 3 meczów. 

9. Zawody z dnia 22 kwietnia 2018 r. Podkarpacka Liga Trampkarzy Młodszych, 

pomiędzy Stal Stalowa Wola a Ziomki Rzeszów, Wydział na podstawie art. 61 §3 pkt 

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

postanowił: ukarać zawodnika klubu Ziomki Rzeszów – Kamil Ziemiński  karą 

dyskwalifikacji w wymiarze 1 meczu. 

10. Zawody z dnia 18 kwietnia 2018 r. IV Liga Podkarpacka, pomiędzy Wisłok Strzyżów 

a Błękitni Ropczyce, Wydział wszczął postępowanie dyscyplinarne i na podstawie 

art. 61 §2 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

postanowił: ukarać zawodnika klubu Wisłok Strzyżów – Karol Skuba karą 

dyskwalifikacji w wymiarze 4 meczów. 

11. Zawody z dnia 18 kwietnia 2018 r. IV Liga Podkarpacka, pomiędzy Wisłok Strzyżów 

a Błękitni Ropczyce, Wydział na podstawie art. 61 §1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN  



12. postanowił: ukarać zawodnika klubu Błękitni Ropczyce – Vasyl Hirka karą 

dyskwalifikacji w wymiarze 2 meczów. 

13. Zawody z dnia 21 kwietnia 2018 r. Podkarpacka Liga Juniorów Młodszych B1, 

pomiędzy Ekoball Sanok a SMS Jarosław, Wydział wszczął postępowanie 

dyscyplinarne i na podstawie art. 61 §2 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

postanowił: ukarać zawodnika klubu Ekoball Sanok – Łukasz Gadomski karą 

dyskwalifikacji w wymiarze 3 meczów. 

14. Zawody z dnia 18 kwietnia 2018 r. III Liga Gr. IV, pomiędzy Karpaty Krosno a KP 

KSZO 1929 Ostrowiec Św., Wydział wszczął postępowanie dyscyplinarne i na 

podstawie art. 62 §2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

postanowił: ukarać trenera klubu KP KSZO 1929 Ostrowiec Św – Przemysław 

Cecherz  karą dyskwalifikacji w wymiarze 2 meczów. 

15. Zawody z dnia 21 kwietnia 2018 r. III Liga Gr. IV, pomiędzy JKS Jarosław a Motor 

Lublin SA, Wydział wszczął postępowanie dyscyplinarne i na podstawie art. 62 §2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, 

postanowił: ukarać trenera klubu JKS Jarosław – Szymon Szydełko karą 

dyskwalifikacji w wymiarze 2 meczów. 

16. Zawody z dnia 21 kwietnia 2018 r. IV Liga Podkarpacka, pomiędzy Izolator 

Boguchwała a Wisłoka Dębica, Wydział wszczął postępowanie dyscyplinarne i na 

podstawie par. 17 pkt 6 Regulaminu Rozgrywek IV Ligi i niższych klas 

rozgrywkowych,  

postanowił: ukarać klub Wisłoka Dębica karą finansową w wysokości 300 zł. 

17. Zawody z dnia 18 kwietnia 2018 r. III Liga Gr. IV, pomiędzy Stal Rzeszów SA a 

Wiślanie Jaśkowice, Wydział wszczął postępowanie dyscyplinarne                             

i na podstawie art. 57 §2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

postanowił: ukarać klub Wiślanie Jaśkowice karą pieniężną w wysokości 100 zł. 

 

18. Do Wydziału Dyscypliny wpłynęło pismo Pana Sławomira Śwista z prośbą o 

zawieszenie kary otrzymanej decyzją Wydziału Dyscypliny w dn. 21.11.2017 r. za 



niesportowe zachowanie w meczu IV Ligi Podkarpackiej, pomiędzy Głogovia Głogów 

Młp. a Piast Tuczempy z dn. 18.11.2017 r. , Wydział  na podstawie art. 165 §1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, 

postanowił: przychylić się do prośby i zawiesić wykonanie kary (3 mecze) na okres 

próby 6 miesięcy. 

  Do Wydziału Dyscypliny wpłynęło pismo klubu Stal Rzeszów SA z prośbą o 

darowanie zawodnikowi Radosław Dąbrowski kary dyskwalifikacji w wymiarze 3 

meczów, otrzymanej decyzją Wydziału Dyscypliny w dn. 17.04.2018 r.  Wydział 

Dyscypliny, 

postanowił: odmówić darowania kary i utrzymać w mocy decyzję z dnia 17.04.2018 

r. 

 Zawody z dn. 21.04.2018 r. III Liga Gr. IV pomiędzy Spartakus Aureus Daleszyce a 

Resovia Rzeszów, Wydział wszczął postępowanie dyscyplinarne i: 

postanowił: 

1) zwrócić się do klubu Spartakus Aureus Daleszyce z żądaniem przekazania 

materiału filmowego z przebiegu zawodów – zgodnie z par. 16 pkt 12 Regulaminu 

Rozgrywek o Mistrzostwo III Ligi 

2) wezwać na posiedzenie WD delegata meczowego na ww. zawody - Pana Robert 

Dybka. 

 

     

    Sekretarz                                                                                                      Przewodniczący 

 

Bogusław Pater                                                                                                 Mateusz Nosek 



protokół pełni funkcję informacyjną, podpisany przez Przewodniczącego i Sekretarza w 

oryginale.  

 


